

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят. свят.) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецкого ч. 12.

Листьма приймають ся  
лиш франковані.

Руниси звертають ся  
лиш на окреме жадане  
за вложенем оплати  
почтової.

Реклямаці невапоча-  
тані вільні від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасажа Гавсмана ч. 9  
в ц. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно „ — 40

Поодинокое число 2 с  
З почтовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно „ — 90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(Справа знесеня кавцій службових урядників державних. — Борба склепарів з шинкарями. — До парламентарної ситуації. — Вигавор для султана. — Ворохобня в Марокку.)

Справа знесеня кавцій службових викликає обаву, що то зробить некористний вплив на курс ренти, отже в тій справі пишуть з Відня: Предложений на оногдшнім засіданню палати послів проект закона о знесеню кавцій службових і сполучених з ними кавціями документів, виставлюваних жінками складаючих кавції — вдовольє бажанню кругів урядничих. Правительство тішило ся на то з того взгляду, що кавці дають державі лиш незначну запоруку материяльну, а за то треба нерозмірно багато часу, труду і коштів на адміністроване ними кавціями; на відворот же складане кавцій вимагає великих жертв зі стороны обовязаних до того урядників. Внаслідок знесеня кавцій службових, побіч звороту 6 мільонів корон кавцій в готівці, треба буде видати сторонам около 25 мільонів корон записів довгу держави, ужитих на кавції службові. Мимо того не треба побоювати ся, що то вплине некористно на курс ренти. Пе-

редовеім переважна часть — звиш 21 мільонів корон — кавцій службових, зложених в захищах довгу держави, єсть власностию самих урядників, обовязаних доси до складаня кавцій — отже властителі тих облігацій чей не не будуть їх продавати, лиш якась, може невеличка часть піде на торг грошевий. В прочім вже з маніпуляційних причин видаване кавцій може поступати лиш поволі, і длятого визначено для него трилітний речинець. — В звязи зі знесенем кавцій службових має бути знесена також і та установа, після котрої жінки деяких категорій виставляли доси документи, котрими признавали екарбови держав право що до своїх претенсій до майна своїх мужів.

Внаслідок домагань шинкарів в справі управильнення продажі алькогольних напиків і обмеження єї в нешинкарській торговлі завела ся тепер борба межи шинкарями а купцями мішаних товарів. Оногди відбули ся у Відні збори звиш 2000 купців, властителів склепів з мішаними товарами і делегатів товариств провінціональних, іменно же з Долішної Австрії, Сирії і Морави. Явило ся також кілька послів. Ухвалено одноголосно резолюцію, протестуючу против ухвал віча шинкарів, жадючих виключеня торговлі пивом і вином із круга промислу склепового та завізвано пра-

вительство і палату послів, щоби відкинули ті жаданя віча яко неоправдані.

Слідуюче засідане палати послів відбуде ся, як вже звісно, ві вторник. Віденські газети доносять, що зі взгляду на то, що настала проволока в нарадах чесько-німецьких послів, не можна сподівати ся ніякої зміни положеня у внутрішній політиці вже в слідуючим тиждни і поки що будуть в палаті послів залагоджувати ся лиш цильні внесеня, а Молодочехи будуть знову вибирати від засіданя до засіданя, який предмет має прийти під нараду. — Під конець засіданя палати послів дня 27 с. м. відбула ся довша нарада межи всенімецькими послами Барайтером, Айзенкольбом, Лінднером і Ганіхом з одной стороны, а поступовими послами Пергельтом і Урбаном з другої стороны. Оба поступові послы повідомили Всенімців о переговорах комітету, що має довести Чехів і Німців до порозумія. На то дав їм пос. Барайтер таку відповідь, що Всенімці не возьмуть доти участи в переговорах з Чехами, доки справа заведеня німецької мови яко урядової не буде забезпечена.

Берлинські газети доносять, що султан Абдул Гамід дістав сими днями „вигавор“ (докір) від російского посла. Зіновев просив сими днями султана о аудиєнцію, а коли явил ся у него, згадав між иншим також і про по-

## Пімста риб.

(З російского — І. Н. Поталенка.)

Що то за щаслива була вчера ловля! Без великих надій закинули свої сіти рибакі з малого села над Дніпром, там, де вже так широко розливає ся, що подобає на початок моря. А риб тепер треба, бо Різдо вже близько і купці прямо били ся о товар. Давали рибакам ледви часу на прикріплене човнів до берега, торговці умовляли ся вже о ціну і силоміць всували задатки до рук.

Нині печено в цілім місті судаки і щушки та смажено паштети з риб. Але рибакі не надіяли ся доброго полову. Вітер дув від моря, чогож отже можна було дожидати? Але коли вже сіти були закинені і рибакі закладали собі на рамена ремені до витяганя, вітер відвернув ся і нагнав в сіти безчисленну смількість риб. Остап Курґус, гетман рибачкої оселі, навантажив по береги два човні і повеслував до міста.

Яких півтора тузина рибачких хат стояло на острівці, котрого жителі всі колись приплили з міста. Перший дімок поставив собі Остап Курґус. Вязав сіти, кидав їх і ловив риби. Не ловив багато, але вдовольє ся малим. Та з літами его полів ставав чимраз обильнішим. І перед якими трийцяти літами, коли слава Остапа дійшла до міста, почали один за другим виселювати ся звідтам, будували хати

і поступенно повставало ціле село. З початку всі як Остап, вдовольєли ся дрібним зиском, пізнійше сполучили ся в „артель“, спільним коштом справили величезний волок і почали вести риболовство раціонально.

Кождий артель мав свого начальника. У наших рибаків від початку не було сумніву хто стане гетманом. Остап Курґус перший тут поселив ся; він був основателем села, проте одноголосно вибрали его гетманом. Знав, де хоронили ся риби, де були гнізда судаків, карпів, щушаків і сомів, де судаки перебувають в червни, а де в серпни, коли в їх місце появляли ся карпи, а коли випливали осетри.

В селі не мали шинків ані склепів, але місто було близько, можна було его чайкою за годину досягнути, а скорше ще лекшим човном, котрий як перце мчав по Дніпрі.

Остап із значним зиском позбув ся свого полову. Не був сам, але товаришили ему два рибакі із села, а коли згодили ся на купно, потягли всі, як звичайно, до коршми, підлити згоду. Коршма була близько, над самим берегом. Коли грав у ній органіст, а воздух був спокійний, чути було музику на острові, а коли вітер дув від суші, могло здавати ся, що грають в рибачкій оселі.

То підливане згоди має свої власні звичаї. Не приходить ся до коршми, щоби при шинквасі хильнути чарку і вийти чим скорше. Ні. Входить ся поважно, хрестить ся перед святим образом, засідає за столом, клічесь о квартиру сивухи та закуску, наливаєсь горівку в чарки і помежи одним ликом а другим ведєсь поважну розмову. Говорить ся про старих

людей та погоду, обмовляєсь неprisутних а хвалить ся тих, що належать до товариства.

З ходом розмови стаєсь само собою, що по першій кварталі наступає друга, потім третя і четверта, аж ніхто не зможе їх більше почислити. Так бувало завжди, і тим разом не діяло ся инакше: пили так довго, аж на дворі стало смеркати ся. І тоді Остап з двома рибакіями вийшли з коршми, кождий мав в голові немов млинське колесо. Остап ніяк не міг собі пригадати, на яку оказію пив властиво, ані де находив ся, в місті, чи на острові.

Один з торговців, котрий менше трохи випив, а може мав сильнійшу голову і держав ся ще сяк-так на ногах, журился, як три рибакі дістануть ся на острів, бо вітер віяв сильнійше і від ріки напливали спінені філі та гуділи голосно.

— Скажіть но, як ви попливете домів? — питає добродушний торговець із сильною головою. Може-б ви лучше забрали із собою з двох веслярів.

Рибакі обидили ся.

— Що? — сказали. — Чи ми не рибакі? Нас Дніпро сам до дому занесе.

Ноги Осипа черкали в піску дивоглядні фігури, як сходили до берега. Правда, що его ноги не привикли ходити по твердій суші, але талпали по воді, коли Остап витягав на берег сіти, або їздили чайкою на прохід.

Всі три постановили їхати одною чайкою, друга мала лишити ся в місті, звідки стягне ся єї на другий день. Попрощали ся з торговцями, всіли на човен і відбили від берега.

слідний побут німецького корабля шкільного „Штайн“ та висказав своє здивоване з того, що султан на торжество пращання післав був на той корабель свого сина Турхан-Еддіна; на таку чемність султан не здобув ся в тім часі, коли виїздив з Константинополя великий князь російський Николаевич.

З Танджера доносять, що кабільське племя Бені-Дер обступило знову місто Тетуан та обсадило всі дороги до него. Тимчасом султан приїхав зі своїм двором і військом до Менінес, щоби помолити ся в тамошній святині і поки-що палить села в околиці, де живе звороблене племя Семмур. Коли опір сего племена не буде занадто сильний, то султан з початком грудня приїде до Рабах.

## Н О В И Н И.

Львів дня 29 го листопада 1902.

— **Іменованя.** П. Намістник яко президент ц. к. крайової Дирекції скарбової іменував в еґагі особовім зарядів салінарних в Галичині і заряду салінарного в Кичині на Буковині ад'юнктів салінарних: Вільгельма Манна і Мирослава Ляврецкого управителями гірничими і гутничими, а ад'юнкта салінарного Максиміліана Александра Велькопольського управителем гірничим в IX. класі ранги; елевів гірничих: Маріяна Козаневича, Зигмунта Рудольфа Вольського і Премислава Валеріяна Прибиловича ад'юнктами салінарними в X. класі ранги.

— **Перенесеня.** Львівський ц. к. вищий суд крайовий переніс канцелярію судового Івана Фіссера з Рави до Коломиї.

— **Іменованя і перенесеня на залізницях державних:** Стефан Колгуняк, ад'юнкт в Гадікфальві на Буковині, іменованій начальником станції Фольксгартен в Чернівцях, а Іван Фастнахт,

асистент в Лужанах начальником уряду стайнийого в Бергометі. Перенесені: Дмитро Красножон, асистент з Ходорова до Станіславова; Тадей Мидович, асистент, з Букачовець до Заболотова; Генрих Райхен з Заболотова до Букачовець; Мартин Файхман, асистент, з Морщина до Ходорова в характері касиера особового; Арон Айферман, асистент будівництва із секції консервації в Чернівцях до експозитури управи руху в Гураґуморі; Макс Кеніг, ад'юнкт, з Іцкан до Гадікфальви; Іван Ліхтенбергер, асистент, начальник станції в Бергометі до Лужан.

— **Дві нові посади** ухвалив Виділ крайовий установавши в бюрі крайової комісії промислової і предложити в сій справі внесені соймови, а то: референта промислового з платнею 3.600 корон і додатком активальним 720 корон. і апліканта концептового зі студіями правничими і торговельними з ад'ютом 1400 кор. річно.

— **Тов. гімнаст. „Сокіл“** пригадує, що загальні збори членів відбудуть ся в неділю дня 30 листопада с. р. о год. 4 по полудни в сали товариства при ул. Підвале ч. 7 зі слідуємим порядком денним: 1. Відчитане протоколу; — 2. звіт з діяльності старшини за р. 1901/2; — 3. звіт касовий; — 4. звіт комісії контрольної; — 5. вибір старшини; — 6. зміни статута; — 7. внесення і інтерпретації; — *А. Будзиновський*, голова, *Денис Кушника*, справник.

— **В Раві рускій** основує ся товариство „Рускій Народний Дім в Раві рускій“ зі слідуємою ціллю: ширити просвіту, добробит і моральність межи народом, плекати і піднімати нитому науку, шгуку і літературу, двигати і розвивати рільництво, торговлю, ремісло і промисел, словом всі галузі економії, а таким чином дбати взагалі про полішене так морального як також матеріяльного биту руського народу. — До осягнення сеї цілі товариство має право: (§ 2) 1. побудувати в Раві-рускій „Народний Дім“ з відповідною салею для драматичних вистав, концертів, вечериць і всяких інших зборів самого товариства і інших товариств та з відповідними убіаціями так для підрядних інституцій самого товариства, як також для поміщеня других руських товариств і інституцій; 2. отворити і удержувати для членів читальню і бібліотеку; 3. уряджувати

виклади і відчити; 4. завести школу співу і музики; 5. основати і удержувати науково-руководльничу школу; 7. причиняти ся до розвою рільництва, огородництва, садівництва, цільництва, молочарства та домашнього промислу; 8. опікувати ся руською молодежю ремісничою і торговельною; 9. в справах просвітньо-економічних скликавати публичні віча і видавати відозви; 10. устроювати господарско-промислові вистави; 11. спомогати руські пожиточні видавництва; 12. основати удержувати музій. — Майном товариства є (§ 4) 1. внесове, вкладки і одноразові датки; 2. добровільні жертви, спадщини і записи; 3. товариством набуті реальності і доходи з них; 4. доходи з вечерниць, концертів, театральних вистав, відчитів і льотерій; 5. фонди передавані ким небудь на одну з цілей зазначених в § 1. — Членами товариства (§ 7 ст.) є: а) члени основальники, котрими стають ся ті правні і фізичні особи, що зложать в хосен товариства даток 50 кор., б) звичайні члени — Русия без ріжниць пола, що вплатають внесове 1 кор. і річною вкладки по 2 кор., або одноразово 40 кор. і правні особи, що вплатають внесового 2 кор. і річною вкладки по 2 кор. або одноразово 80 кор.; для мішан і селян вкладка знижена до половини; в) почесні члени, котрими можуть бути ті фізичні особи, що для добра руського народу вельми прислужили ся. — Товариством управляють: (§ 14 ст.) 1. загальні збори, 2. виділ і 3. надзираюча комісія. — Перші загальні збори членів товариства (§ 48 ст.) будуть скликані, коли товариство буде числити що найменше 40 звичайних членів. — Зголошеня вступлення в члени і всякі грошеві датки просять ся присилати до о. Евґ. Горницького, пароха в Раві рускій.

— **Шкода через фальшоване чеків** при закупні соли виносить 62.380 корон. Але що Виділ крайовий видавав сіль на підставі предкладаних ему чеків, котрі не могли викликати ніякого підозріння, бо були без ніяких поправок і перечеркень, а крім того згосотрені урядовою печаткою і підписом урядника поштового — то майно фонду сільного, що правда потерпіло шкоду, але фонд має право пошукувати собі шкоду на поштовій касі ошадности, бо органи тої каси, приймаючи вкладки і видаючи квіти, мали обовязок бути осто-

Оба рибачки веслували, Остап як довгий простягнув ся на дії човна. Чайка колихала ся з боку на бік, раз підносила ся так високо, що здавало ся, до неба дістане, потім глибоко спадала між хвилі.

Вітер вив і свистів над ушами, а коли рибачки виїхали на середину ріки, буря ставала щораз сильніша. Так було темно, що на десять кроків ніхто не міг нічого доглянути. Небо засунене хмарами не дозволяло спостеречи ані одної зорі. Від острова блимало кілька світил, подібних до святаіваньських червачків.

Веслярі вдивляли ся в ті ясні точки, ані на хвилю не відвертаючи очий.

— Уважай, на ліво держи! — командував Остап, бурмотячи не виразно, але стараючи ся задержати повагу гетмана.

— На ліво держи! — повторили рибачки тим самим голосом, а за хвилю роздалось опять:

— На ліво держи! на ліво!...

Так ішло кликане дальше і дальше, щораз тихше і тихше, як з великої далечи, немов хтось позатикав рибачам рот.

Нараз кликане урвало ся, вихор видер весло з рук веслярів, чайка перевернула ся горі дном і всі три, очевидно і Остап Курґус, пішли на дно, як каміні.

Пішли на дно. Не було на се ради. Опали як оловяні кулі, котрих уживає ся до обтяження волоків. Всі три один поруч другого, глибоше і глибоше; аж нагло ударили ногами о пісковате дно...

— Слава Богу, доїхали вкінці, — сказав Остап до своїх товаришів і его обхопило приємне почуванє на гадку, що має вже тверду землю під ногами, а тамті повторили:

— Слава Богу, що доїхали вкінці.

Вітер притих. Не чути вже его свисту, ані зловіщого рику зісхлих тростин на березі, ані грізного шуму хвилі. Нічо не ворущить ся. Тут в долі так тихо, як ніколи там в горі на землі.

— Ну, щож, приятелі, що тепер будемо робити? — спитав Остап товаришів.

Ті отворили очі і глянули на него. Хитре питанє.

Щож на него відповісти? Волять не говорити нічого, отже зиркають в бік збенгезено.

Нараз в мертвій тишині розлягаєсь дивний шорох, беззвучний а проте чути его, немов в ушах шумить, і здає ся, що сто ковалів валить параз молотами і цілий хор чортів вие свої пісні. Шорох зближає ся щораз більше. Три рибачки повертають голову в сторону, звідки доходить гамір і ось показує ся їм величезна паща щуки. Щука розкриває пащу і являє ся друга паща, потім третя — хвиля — і вже їх тузан, сотка, цілі поляи пащ.

— Ах! от і є, резбійники! — кричать хором, а найголосніше щука, котра перша показала ся. — Остап Курґус і его два товариші! Алеж то красно, дуже красно! Нарешті, нарешті маємо вас!

— З'їдять нас, обгризуть до кости, ті драби! — подумав Остап і его товариші. А що не був трус, Остап постановив порозуміти ся із щуками, заким его з'їдять.

— А хто-ж ви его? — спитав.

— Ти сего не знаєш? Га, га, га. Чи мало нас перейшло через твої сіти та твої руки в послідних трийцятьох роках? Що? не пригадуєш собі?

— Гм, виглядаєте як щуки — пробурмотів Остап.

— От ми і є Приглянь ся нашим зубам, а переконаєш ся.

— Так — відповів Остап.

— Тепер, небоже, буде з тобою кінець, не маєш вже чого надіяти ся.

— Очевидно, бачу се сам. Вас є ціла армія, а нас лише трох. Щож так втріщили баньки? Беріть ся до нас?

— Ні, ні, то не піде так гладко. Ми лише висланники, маємо глядати звірину. Довго вже на тебе ждемо Остапе! Тепер, як вже тебе маємо, будемо тебе судити!

— Хто буде мене судити?

— Хто, ти питаєш ся: хто? Наш найвисший судія, сом!

— Сом?

— Сом! Заведемо вас всіх трох перед его трибунал. Гайда, судаки! Ловіть сих людей і ведіть їх перед суд! А ви, швидкі плотиці, попливіть скоро до судії та донесіть ему, що несемо Остапа Курґуса і его двох товаришів!

Плотиці поплили наперед, Остапа і его приятелів окружили судаки, і так ішло наперед. Плили щораз глибоше і глибоше і стрічали громади ріжних риб, і всім оповідали пливучі попереду щуки:

— Остап Курґус і два его товариші! Тягнемо їх перед суд!

І всі риби завертали та плили за ними. Так ішло дальше і щораз дальше; і дивна річ, три рибачки плили також і йшло знаменито, не дуже гірше як у щук та судаків. Потім уступило пісковате дно а дістали ся в намул.

Врешті, серед найглубших багон замітили величезного сома, окруженого меншими сомами і товпою величезних барпів.

— Гм, подумав Остап, прецінь я не знав, де найбільші соми криють ся!

— Ага, йдуть! — замітив сом подібним до грому буркотом, отвараючи притім широко свою величезну пащу. — Хотів би я чути, що можеш сказати на свою оборону. Чи признаєш ся до вини?

— До якої вини? — здивував ся Остап.

— Очевидно ти винуватий! Від трийцятьох літ ловиш риби в свої зрадливій сіти, продаєш їх в місті, де їх варять, смажуть, сушать на сонці і маринують. А ти удаєш, що не знаєш, на чім полягає твоя вина?

— Уже добре — відповів Остап — роззяв лише свою пащу і пролягни мене. Бодай тобі виїшло на здоровле. Як хочеш, то сам до твоеї пащі всуну ся...

— Давіть, який він хитрий. Вірю, що ти хотів би дати ся пролигнути, але мій друже, не викрутиш ся хитро-мудро.

рожними при відбираню вкладок, а тоді було би перешкодило фальшованю квітів призначених касою на доказ, що сторуна вложила вкладку.

— **Красвий союз кредитовий** відносить ся з просьбою до всіх інтересованих, що хотіли би набути землю, щоби ему донесли: кілька наміряють набути ґрунту, кілька орного поля, кілька пасовиска, а кілька ліса, за яку ціну, який капітал можуть зараз зложити, а яку би евентуально хотіли засягнути позичку на намірене купно. Інтересовані, що мають до позбути маєтности більші або менші, зволють подавати: кілька моргів поля числять посілість, кілька орного поля і якої класи, кілька пасовиска, кілька ліса, кілька жадають та які довги в до сплати і на яких умовах. Усіх предложеня належить зголошувати на адресу „Кравого Союзу Кредитового“ стоваришнє зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, Ринок ч. 10, I. пов.

— **Двох небезпечних вломників і межинародних мантив** удало ся оногди прихопити віденській поліції. Один з агентів поліційних довідав ся, що дня 19 с. м. прїїхав з Франкфурта знаний у Відні і вже караний вломник і що рівночасно якийсь молодий мужчина волочить ся по реставраціях на передмістю Верінґ та старає ся там межи гостями продати якісь цінні папери. Поліція здогадала ся, що то один і той сам, та стала за ним слїдити. Оногди побачив его агент поліційний в якийсь реставрації і вже не спустив з ока; ходив всюди слїдом за ним, аж він зайшов до одного дому і там щез. Агенти обсадили зараз оба входи і чекали аж той мантий вийде. Наконєць вийшов він і ніс вже під пахою якусь велику пачку. Агенти пустили его кілька кроків наперед і в тій хвили, коли він хотів сїдати до наймленого фіякра, арештували его і відобрали пачку. Показало ся, що то був челядник шлюсарський Альойзій Поурт, родом із Зальцбургґа, котрий вже сидів по кілька літ в криміналі і знаний під прїзвищем „чорний Люэль“. В пачці, яку він ніс, знайдено цінні папери вартости 24.000 марок. Показало ся, що ті папери походили головно з крадежі в Монахові дня 30 жовтня, коли то хтось там в само полудне украв був багато дорогоцінностей і 18.000 ма-

рок цінними паперами. Поліція була тепер цікава, чого той чоловік заходив до згаданой перехідной камениці, і зробила там ревизию Там знайдено другого спільника якогось Ганса Пеца, також знаного вже в криміналах, котрий від кількох літ допускав ся великих обманьств і давнїше під іменем ґр. Бетдєля купував навіть великі маєтности і вишукував собі богаті наречені, від котрих витуманював великі гроші ніби то на заложене якоїсь фабрики. При нїм знайдено також багато цінних паперів походячих з крадежий в Німеччині іменно у Франкфурті над Меном і в Монахові. Обох взяли зараз під ключ.

— **Крадежі у Львові.** Чотири великі бочки селедців вартости 320 К украли оногди невислїжені доси злодії з подвіря реальности при ул. Казимирівській ч. 2 на шкоду купця Натана Кьльознера. — Тамтої ночі прихоплено в робітні дукорника Соботницького нотованого злодія Тараса Гануцака і відобрано ему значну скількість медівників вартости 30 К.

— **Нові жерела нафти.** В Тунїсі (в північній Африці), 75 до 80 кілометрів від міста Тунїса відкрито величезні жерела нафти. Точнїйші розслїди показали, що тунїска нафта єсть дуже подібна до американської. Аж тепер піде й „полїтична“ вартість сего краю для Європи дуже в гору.

— **Два рази застрілений, що дожив 100 літ.** Якийсь Фрутас Кабаллеро, бувший кравець, обходив сими днями в Мадридї свої соті уродини мимо того, що був два рази застрілений. А то була така історія: Підчас першої ворохобні Карлїстів взяв був его генерал Кабре-ра, один з провідирів ворохобників два рази до неволі. Перший раз дістав ся він в неволі разом з 18 своїми товаришами по битві під Ту-деля. В тій хвили, коли командант крикнув: „Стрїляй!“ Кабаллеро зімлів і упав на землю і куля его не поцілила. Пізнїше знайшов его якийсь селянин і відтер его. В кілька літ пізнїше дістав ся він знову в руки Карлїстів, котрі казали его розстріляти разом з 35 товаришами на рівнині коло Толъози. Сим разом поцілила его куля в сам рот і вилетїла карком. Его взяли яко трупа і несли на кладови-

ще. Але люди, що его несли, побачили, що він ще живе та занесли до шпиталю, де застрілений вилїчив ся і зовсім подужав. Кабаллеро вернув відтак до Мадриду і взяв ся там до кравецтва. Тут дожив він сто літ. Від кількох літ не може він вже працювати і живе з ласки добрих людей.

— **Перший посол — від часів Дарія.** З Атин доносять, що там ождають важної події в найближшій часі. До грецької столиці має приїхати перський посол, і межи Перзією а Грецією мають завязати ся дипломатичні зносини. Атинські газети звертають при сій нагоді увагу на то, що від часу такої дрібнички, як 2393 літ, іменно від того часу, коли перський король Дарій, син Гїстаспа в 491 р. перед рожд. Хр., прислав був своїх послів до атинської републики, і по чім відтак слїдувала битва під Маратонем, не було ще в Атинах перського посла. Але по приїзді посла в 1902 р. чей нема вже обави, щоби межи Греками а Перзами прийшло знов до кровавої війни.

## ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 29 падолиста. Стан здоровля Є. В. Цісаря єсть вповні вдоволяючий і від слїдуючого тижня буде Монарх мешкати мабуть в Бургу.

Відень 29 падолиста. В комітеті угодівім — як кажуть добре поінформовані — настали знову великі труднощі що до проектів, які мають бути предложені на повнім засіданю німецьких послів з Чехії. Розходить ся головно о новий поділ на округи судові. — Наряди комітету будуть вести ся аж ві второк.

Бомбай 29 падолиста. Приїхав тут ген. Кіченер і має обняти головну команду над індійскою армією.

Льондон 29 падолиста. З Тїенцину написала вість, що хїньске правительство носить ся з гадкою завести загальну службу войскову і що вже виготовлено відповідну іструкцію. Служба войскова має там тревати три роки.

## Господарство, промисл і торгвля

— **Ціна збіжя у Львові 28 падолиста:** Ціна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшениця 7·60 до 7·80; жито 6·50 до 6·60; овес 6·20 до 6·30; ячмїнь пашний 5·25 до 5·70; ячмїнь броварний 5·75 до 6·25; ріпак 9·50 до 9·75; льнянка — до —; горох до вареня 7·50 до 10·—; вика 5·50 до 6·—; бобик 5·50 до 5·75; гречка — до —; кукурудза нова 6·25 до 6·50; хмїль за 56 кїльо — до —; конюшина червона 55·— до 68·—; конюшина біла 75·— до 90·—; конюшина шведска 65·— до 90·—; тїмотка 24·— до 28·—.

## Надіслане.

### Війнні купони

і вильсовані вартїстні папери виплачує без почисленя провізїї або коштїв

### Контора вимїни

д. к. уприв. гал. акц.

### Банку гїнетечного.

За редакцїєю відповїдає: Адам Креховський.

— То ще хитро-мудро?

— Навіть дуже!... Ні, наперед замаринуюмо тебе в соли, потім висушимо на сонци, потім усмажимо на пательни, а вкінци зваримо в окропі, щоби ти на власній шкірі покушав того, чого так ласкаво з нашою братїєю позваляв собі. Досперви по тім всім зїмо тебе.

— Там до чорта! — буркнув Остап — скробоючись за ухом — то буде красна історія.

— І ще яка! — потакував сом. — Можемо зараз зачинати. Дїти, до роботи!

І почали. Сейчас знайшли ся три величезні камені, зверху гладкі як гибльовані дошки. Остапа і его товаришів розібрано і уложено на тих столах. Судаки приволїкли кілька бочок ґрубозернистої кримської соли, якої уживає ся в околици до солєня риб. При кождім рибаку стануло по два оселедці, а ті, що стояли над Остапом, мали незвичайно острі рубці. Почалась робота.

Найперше Остапа вительбушили і напхали солюю, о скілько лиш влїзло ся. Потім по-солили его зверху, наповнили рот, ніс, уха. Для більшої певности поробили ему нарізки на плечах та бок х і натерли солюю докладно. Сю роботу сповняли карасі, селедці лиш блискали зубами.

— Щож, добре так? — запитав сом.

— Неконче — відповів Остап, а в слїд за ним его два товариші, з котрими діяло ся те саме.

— Тепер затягнїть їх на сонце, до сушеня! То подобає ся їм лїпше! — приказав сом.

Чотири карпи, по кілька фунтів ваги, взяли Остапа на плечі і винесли на поверхність ріки, де пекло і жарило сонце, і Остап нескінчено довго лежав на плечах карпів і сох і сох, аж висох на трїску. Зараз біля него сохли два товариші. Потім спущено їх на дно, де були розпалені три огнища, а на кождім стояла величезна пательня.

— Тепер усмажте їх, але уважайте, щоби хорошо прируманили ся і хрупало смачно. Карасі, то ваша робота! А не забудьте о квасній сметані! Будуть далеко смачнїйші!

Остапа і его товаришів уложено на пательнях і почало ся смаженє. Перевертали ся безнастанно і підсмакували в гору. Але сом не вдоволяв ся ще тим.

— Скоро, докинїть масла! І барабольки також! То раз буде смачна страва! Поправте ще огонь!

— Уже готові! — закликали карасі.

— Готові? Уже? Дуже добре! Тепер до кїтла з ними! Здаєсь, всі три змістят ся до одного. Буде міцнїйший росїл. Не забудьте цибулі, перцю і бобкового листя! Борзо, весь борзо!

Виято трох рибаків з пательні і кинено їх до кїтла з водою, що кипїла, булькотїла і парувала.

— Боже милосердний! за що мене так караєш? Що я завинив? — кричав Остап з глубини кїтла, коли вже не міг видержати і — пробудив ся!

Дїйстно пробудив ся, бо чайка нагло ударила о берег і кромі сего один з товаришів дав ему порядного бухняка.

— Вставай, Остапе? Ми дома!

— Чи справді дома?

— Розуміє ся! Чому би ні? Ми все допнївемо. Від того ми рибакі.

— Гм, гм... Ну, але сон я мав страшний. Не вірите певно!

Затягнуто чайку до заливу і Остап оповів товаришам, коли вже вїйшли до хати, який то мав страшний сон. Оба закликали рівночасно:

Такий сон, то лише рибаківи приснити ся може! То правдивий рибаківий сон!

**МІД** десеровий  
свѣтлий  
кураційний, в власної пасіки,  
5 кгр. 6 К 60 с. franco.  
Корієвич, ем. учит. Іванчани.

**А**генція **д**невників  
**С**т. Соколовського  
Львів, Пасаж Гавс-  
мана ч. 9, — приймає  
пренумерату і оголошеня до  
всіх **д**невників краєвих і за-  
граничних. В тій агенції на-  
ходить ся також головний  
склад і експедиція „Варшав-  
ського Тижневника ілюстро-  
ваного“. До „Народної Часо-  
писи“ і „Газети Львівської“  
може приймати оголошеня  
виключно лиш та агенція.

**„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“**

одянова багато ілюстрована  
часопись для аматорів фото-  
графії, виходить два рази на  
місяць. Передплата чвертьріч-  
но (6 зошитів) 3 марки 75  
фениг. Передплату можна пе-  
реслати в австрійських лі-  
стових марках. Адреса: Ver-  
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt  
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

**„НЕКТАР“**

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

**Товариство для торгівлі і складів чаю  
Братів К. і Ц. Попов у Москві.**

К. і Ц. Попови десканді Амстра-Зтерштин.

Доставці Двора царско-російського

Надсвєрні доставці кор. Вєх. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Вельгії і Румунії.

Золотий медалъ в р. 1892.

Grand prix в р. 1900,

найвисша відзнака на загаль-  
них виставках в Парижі,

Grand prix

найвисша відзнака на виставі  
в Антверпії 1894 р.

Золотий медалъ

найвисша відзнака на виставі  
в Штокгольмі 1897 р.

**Ц і н и к и.**

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага чайн в фунт. рос.	№ 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/2	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	3.70
1/4	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	1.85
1/8	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/16	—	—	—	—	1.05	— .95	— .85	— .75	— .65	— .55	— .85

При закупні за 20 керон, транспорт і опакване безплатно.

XXXXXXXXXXXX

Дуже величавий  
образ **комнатний**  
представляючий

**„ПРИЧАСТЕ“**

мальований артистом Свєреким  
в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 керон разом  
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

**Антон Хойнацного**

Львів, ул. Руска ч. 3.

XXXXXXXXXXXX

**Інсерати**

(„оповіщеня приватні“) до  
„Газети Львівської“, „Народної  
Часописи“ і всіх інших часо-  
писий приймає виключно лиш  
ново отворена „Агенція дне-  
вників і оголошень“ в пассажі  
Гавсмана ч. 9. Агенція ся  
приймає також пренумерату  
на всі днівники краєві  
і заграничні.

**MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON**

Цяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами,  
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт  
і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **200** карт.

Брім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

**Разом 20 томів по зр. 6.**

Поява нового виданя того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-  
ратским явищем не малої ваги. Розійшлоь єго в 4-ох виданях більше як півтора  
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний  
твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по  
3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛАНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

**СТЕЛЯ**

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві  
без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові,  
площа Марійська (готель французский).